
HODIL SEM PO STO POTEH . . .

Po tem naslovu boste spoznali prvo viško
turistično brošuro

Izšla je pred dnevi, izdal pa jo je občinski izvršni
svet, uredil pa posebni uradniSki odbor, ki ga je
izvršni svet imenoval pred dvema letoma. Sama od-
ločitev o izdaji je pravzaprav vezana na realizacijo v
letu 1983 sprejetih skuplčinskih sklepov o razvojnih
možnostih turizma v naši občini, odnosno s predsta-
vitvijo turistične ponudbe v naši občini. Sprva je
uredniški odbor nameraval izdati le informativni del
delegatskega gradiva, za kar je imel tudi zagotovlje-
na sredstva. A se je prav kmalu izkazalo, da zgolj
suhoparno zbrano gradivo ne bi ničemur služilo.
Prevladala je druga odločitev pripraviti celovito,
kvalitetno in vsestransko brošuro - tunstični vodnik,
z vsemi potrebnimi slikovnimi. grafičnimi, oblikovni-
mi elementi in privlačnim besedilom. To pa je seveda
zahtevalo tudi nckaj več naporov, truda pa tudi več
sredstev. Le ta so (turistični vodnik je veljal
1.460.000 dinarjev) omogoiili: izvršni svet občine,
Ljubjanska turistična zveza, občinsko obrtno združe-
nje in zasebni gostinci, Gostinsko podjetje Vič ter
delovne organizacije Tovil, Elektromontaža, Hoja,
Ilirija-Vedrog, Vodnogospodarski inštitut, Tobačna
tovarna in Žičnica.

Sama hroSura - turistični vodnik - v pokončnem
formatu na 20 barvnih straneh, ki so slikovno in
grafično bogato opremljene v zgoSčeni obliki pred-
stavlja na prijeten in za turista - izletnika nadvse
pristopen način pomembne značilnosti te ljubljanske
občine, ki so prebirajoč to brošurico, šc kako razno-
tere in pestre bodisi v zgodovinsko kulturnem, geo-
grafskem ali rekreativnem smislu. Izletniku ali nak-
ljučnem obiskovalcu lepot naše obiine in njenih kra-
jev bo vsekakor izvreten in Se kako dragocen »kaži-
po(« za boljše spoznavanje znanega in odkrivanje
neznanega.

Popeljala naj bi nas po sto poteh v velikolaško
obmoije, v polhograjski predel, na barje in Ižanski
konec, na Rakitno pa tudi v mestni del občine v staro
Krakovo, Traovo in živalski vrt. Brošura ima tudi
vmesni list z naslovom šc so dobre gostilne, kjer so

naslovi naših dobrih gostiln vključujoč njihov obrato-
valni čas.

IzJla je v nakladi 10.000 izvodov, namenjena pa bo
širjenju turistične ponudbe, predstavitvi naše občine.
Se posebej velja podčrtati, da je to prva tovrstna
brošura, ki jo je izdala katera izmed ljubljanskih
občin in bo odslej vključena tudi v del turistične
propagande o našem mestu Ljubljani.

Brošuro je pripravil uredniSki odbor v sestavi:
Irena Adamle, Janja Domitrovič, Stane Droljc, Jože
Pečarič, Milan Robežnik in Franc Trampuž. Besedi-
lo je prpravil Rudi Zaman. fotografije je posnel Vito
Komac, skice je pripravil Brane Sotošek, brošuro je
oblikoval Bojan Repovž, natisnil pa jo je Simolisk
Ljubljana.


